

اخبار

تشکیل جلسه هیأت امنای سازمان

در تاریخ چهارشنبه اول شهریور ۷۴ جلسه هیأت امنای سازمان در دفتر معاون اول رییس جمهور جناب آقای دکتر حسن حبیبی و با شرکت آقایان: دکتر محمدعلی نجفی (وزیر آموزش و پرورش و رییس هیأت امنای)، دکتر محمدرضا هاشمی گلپایگانی (وزیر فرهنگ آموزش و پرورش عالی)، دکتر معتمدی (رییس مرکز پژوهش‌های علمی و صنعتی ایران)، حجت‌الاسلام دکتر احمد احمدی (عضو شورای عالی انقلاب فرهنگی) و حجت‌الاسلام دکتر جواد اژه‌ای اعضای هیأت امنای سازمان، تشکیل گردید.

در این جلسه ابتدا گزارشی از وضعیت مراکز، امکانات، محدودیت‌ها، موفقیت‌های ملی و جهانی، کنکورهای سراسری، تغییرات کنکور و دو مرحله‌ای شدن گزینش مقطع راهنمایی، کارسوق‌ها و... به اطلاع اعضا هیأت امنای رسید. سپس اعضا به بحث طرح سؤالات پرداختند که قرار شد در مورد برخی از مسایل مطروحه سازمان یا دستگاه‌هایی که اعضای هیأت امنای مسئول آنها هستند بررسی و جهت طرح نتایج به دست آمده در جلسات بعد، اقدام نمایند. جمع‌بندی مهمترین مسایل مطروحه عبارت بود از: الف - ارزشیابی جامع از عملکرد سازمان ب - فارغ‌التحصیلان سازمان و وضعیت ادامه تحصیل آنان، ج - بررسی تطبیقی آموزش‌های خاص در کشورهای مختلف جهان، د - بررسی برنامه‌های خاص تربیتی، ه - مسئله تحصیلات دانشگاهی نخبگان، امکان گرفتن واحدهای اضافی، کاهش واحدهای درسی و حتی حذف و مقطع فوق‌لیسانس برای آنان که از ویژگی‌ها و توانمندی‌های بالا برخوردارند و اختصاص چند دانشگاه سطح بالا به این امر.

اولین سمینار آشنایی با نظام جدید متوسطه در مراکز آموزشی سازمان

طلیعه نظام جدید آموزشی با پیوستن مراکز استعدادهای درخشان، تالو و جلوه دیگری به نظام آموزش عمومی کشور خواهد داد.

بی شک حفظ موفقیت‌های دانش‌آموزی در نظام جدید و جلب نظر آحاد دانش‌آموزان و علی‌الخصوص اقشاری که با آموزش‌های خاص، این دوره حساس زندگی خویش را می‌گذرانند، باعث تثبیت و استواری این نظام جدید خواهد بود.

در این راستا به دنبال تصمیم سرپرست محترم سازمان مبنی بر پیوستن مراکز آموزشی سازمان در سال تحصیلی ۷۵-۷۴ به نظام جدید و ابلاغ آن به حوزه معاونت آموزشی، فعالیت‌های کارشناسی ذیربط به منظور طراحی آیین‌نامه‌های اجرایی منطبق بر موارد خاص اجرای این نظام در مراکز سازمان، هماهنگی با هیأت محترم اجرای نظام جدید، طراحی نحوه انتقال آیین‌نامه و تجربیات به مجموعه مدیران حوزه ستادی، مدیران مراکز آموزشی و دیگر مسایل مربوط صورت پذیرفت.

حاصل آنکه طرح موارد خاص مربوط به اجرای نظام جدید آموزش متوسطه پس از جلسات متعدد بحث و بررسی و تأیید سرپرست محترم سازمان به هیأت محترم اجرایی نظام جدید ارائه و به تصویب نهایی رسید.

با تصویب این آیین‌نامه مقدمات تشکیل اولین سمینار بررسی مسایل نظام جدید به میزبانی آموزش متوسطه آموزش و پرورش و با برنامه ریزی حوزه معاونت آموزشی سازمان فراهم گردید.

سمینار در تاریخ ۱۷/۴/۷۴ با سخنرانی جناب آقای دکتر نجفی وزیر محترم آموزش و پرورش و رییس هیأت امنای سازمان آغاز و با سخنرانی سرپرست محترم سازمان در تاریخ ۱۹/۴/۷۴ در باشگاه فرهنگیان به کار خود پایان داد.

جزوات مفاهیم قرآن

مدرسه راهنمایی علامه حلی شماره ۲ تهران به همت آقای محدث اقدام به تهیه جزوات «مفاهیم قرآن» نموده است که تا به حال ۲۰ درس آن در جزواتی بین ۶ تا ۸ صفحه توسط آن مرکز تکثیر شده است. جزوات مفاهیم قرآن در آیات سوره بقره را مورد بحث قرار داده و عناوینی چون: «پیمان شکنی یهود»، «دنیا گرایی یهود»، «نهی دنباله روی مسلمانان از یهود»، «حق تلاوت قرآن»، «حضرت ابراهیم و خانه کعبه» و... را در بردارد. چنانچه ارزیابی اجرای این طرح مثبت باشد، سازمان جهت کلیه مراکز احتمالاً با تغییراتی در تنظیم، این جزوات را جهت کلیه مراکز تکثیر خواهد نمود.

جزوه راهنمای تحقیق

خانم لیلی محمد حسین از مرکز فرزندگان تهران جزوه‌ای تحت عنوان: «راهنمای تحقیق و نگارش گزارش آن» در ۱۲ صفحه تدوین نموده‌اند. این جزوه جهت کتابخانه کلیه مراکز تکثیر و ارسال شده و می‌تواند راهنمای مناسبی جهت پژوهشگران جوان ما باشد.

افتتاح دبیرستان فرزندگان شیراز

با حضور سرپرست محترم سازمان، استاندار، مدیر کل آموزش و پرورش، شهردار و مسئولان محلی استان فارس، دبیرستان فرزندگان سازمان در شیراز پنجشنبه اول تیرماه ۷۴ افتتاح گردید.

در این مراسم پس از تلاوت آیاتی از کلام الله مجید توسط یکی از دانش‌آموزان مرکز شهید دستغیب و اجرای سرود جمهوری اسلامی ایران توسط دانش‌آموزان مرکز فرزندگان شیراز، گزارش احداث مرکز ۱۸ کلاسه توسط شهردار شیراز ارائه گردید. منهای قیمت زمین که از سوی شهرداری شیراز اهدا گردیده است، هزینه مرکز مزبور ۵۵ میلیون تومان اعلام شد که کلاً توسط شهرداری شیراز پرداخت شده است.

سرپرست سازمان در این مراسم اعلام نمود با افتتاح این مرکز و تعهد ساخت یک مرکز ۱۲ کلاسه دیگر جهت راهنمایی شهید دستغیب، پذیرش دانش‌آموز در شیراز به بیش از ۳۳ درصد افزایش می‌یابد بنابراین در اول مهر ۷۴ برای اول راهنمایی هر مرکز ۴ کلاس پذیرش خواهد شد.

امسال اولین سال تحصیلی است که با انتقال راهنمایی فرزندگان، کلیه دانش‌آموزان مراکز شیراز در ساختمان‌های اصلی خود مستقر می‌گردند.

گاهنامه‌های جدید مراکز

□ «فیزیک و طبیعت» نشریه داخلی مرکز فرزندگان کرج شماره اول سال ۱۳۷۳ با همکاری: آزاده رحیم‌پور، زینب سجادی، سرور شریف‌پور، مریم فلاح و ژیلایزدان پناه.

□ «فرتور» نشریه اجتماعی - فرهنگی مرکز شهید بهشتی ارومیه، بدون تاریخ، بدون شماره، با همکاری: نصرالله جوان‌بخت، وحید نواداد، ایلاذ علوی، امیر مؤمنی، احسان صفوی، رضا طالبیان و مرتضی قهرمانی.

□ «گوناگون» مجله‌ای علمی است که سه شماره آن به دست ما رسیده، ماههای اردیبهشت و خرداد ۷۴ بر روی شماره‌های ۲ و ۳ ضبط شده است. همکاران این مجله که دانش‌آموزان دبیرستان شهید اژه‌ای اصفهان می‌باشند؛ عبارتند از: فرهنگ لران، محمد رضا طایفه، مسعود ابراهیمی، محمد امیری، علیرضا سپیانی، نوید شاهستانی، امین مهنام، غلامرضا طباطبائی، محسن بیاتی، مهدی مشایخی. آرمان بهرامیان.

افتتاح مرکز شهید سلطانی کرج

بالاخره پس از سال‌ها تحمل مشکلات توسط دانش‌آموزان مراکز کرج، بخشی از این مشکلات با افتتاح مرکز پسرانه حل شد.

شنبه دهم تیرماه ۷۴ مصادف با ولایت با سعادت حضرت محمد باقر(ع)، مرکز بزرگ شهید بابایی کرج با حضور سرپرست سازمان، نماینده محترم کرج در مجلس شورای اسلامی و مسئولین نواحی آموزش و پرورش و نوسازی و جمعی از اولیا و دانش‌آموزان افتتاح گردید. متأسفانه با تمام تلاش‌های به عمل آمده تا سال آینده امیدی به یک فضای مناسب برای فرزندان کرج نیست و آنها به احتمال قوی مجبورند کماکان در یک مدرسه دو شیفته، سال جاری را شروع نمایند. مرکز شهید سلطانی نیز سال قبل به صورت دو شیفته و در سال‌های قبل از آن در وضعیت نامناسبی از نظر فضای آموزشی قرار داشت.

بازدیدهای سرپرست سازمان

□ مراکز در دست احداث «بابل» پنجشنبه ۲۹ تیرماه ۷۴ مورد بازدید قرار گرفت. متأسفانه مراکز این شهر و همین طور مرکز در دست احداث در قائم شهر امسال قابل بهره‌برداری نیست.

□ مراکزی که در سال جاری بایستی گزینش شدگان شهر «نیشابور» در آن مستقر شوند، روز یکشنبه اول مرداد مورد بازدید قرار گرفت. در این دیدار رییس آموزش و پرورش شهر نیشابور در مورد واگذاری زمین جهت احداث مراکز، اطلاعاتی تکمیلی در اختیار سرپرست سازمان قرار داد.

□ در «شاهرود» (۴ مرداد ۷۴) ضمن بازدید از مراکز موجود که به هیچ وجه نیاز مراکز را در سال جاری برآورده نخواهند نمود، مراکز در دست احداث نیز مورد بازدید قرار گرفت. سرپرست سازمان ضمن پیگیری وضعیت مراکز استان سمنان از استاندار محترم استان درخواست نمود جهت تکمیل و به بهره‌برداری رساندن دو مرکز در دو شهر «سمنان» و «شاهرود» سازمان را یاری دهد.

دوره یک روزه کاربرد «زیست - پزشکی»

در تیرماه در مرکز شهید اژه ای اصفهان با شرکت حدود ۵۵ نفر و با کمک دانشجویان علوم پزشکی اصفهان و تهران، آقایان: حدادگر، نوع دوست، قدیمی پور، رهگذر، هنرمند و افراز، دوره یک روزه «کاربرد زیست - پزشکی» با هماهنگی فوق برنامه سازمان برگزار شد. هرچند مشکلاتی به دلیل برگزاری این برنامه، به عنوان برنامه اول، متوجه اجرا گردید ولی در مجموع علاوه بر رضایت دانش‌آموزان شرکت کننده از این دوره، سازمان آن را برای دانش‌آموزان مفید تشخیص داد.

تشکیل اولین جلسه هیات امنای باشگاه دانش پژوهان جوان

اولین جلسه هیات امنای «باشگاه دانش پژوهان جوان» سه شنبه هفتم شهریور ۱۳۷۴ در دفتر آقای دکتر محمد علی نجفی وزیر محترم آموزش و پرورش و رییس هیات امنای باشگاه و با حضور دکتر محمد رضا هاشمی گلپایگانی وزیر فرهنگ و آموزش عالی، حجت الاسلام دکتر جواد اژه‌ای رئیس سازمان ملی پرورش استعدادهای درخشان و هشت نفر از اعضای هیات علمی دانشگاه‌ها و صاحب نظران خانم‌ها: دکتر اعظم ایرجی زاد و اکرم قابل رحمت و آقایان: دکتر غلامعلی حداد عادل، دکتر محمد

سپهری، دکتر علی اکبر صالحی، دکتر ایرج فاضل، دکتر سیداحمد معتمدی و دکتر رضا مکنون تشکیل شد. جلسات هیأت امنای با اصلاحاتی تصویب گردید.

همچنین آقای «حسین میرزایی» به عنوان رئیس باشگاه معرفی و برای مدت سه سال با رای اکثریت اعضا، منصوب گردید. براساس آیین نامه داخلی، هیأت امنای باشگاه، هر سه ماه یک بار جلسه خواهد داشت.

لازم به تذکر است در شماره ۴ سال سوم مجله، اساسنامه باشگاه جهت اطلاع خوانندگان چاپ شده بود که به نظر می‌رسید مصوبه مشترک شورای انقلاب فرهنگی مورخ ۷۳/۳/۲۹، مصوبه نهایی باشد. متتفا شورای عالی این اساسنامه را در جلسه ۳۴۰ مورخ ۷۳/۸/۱۰ با اصلاحاتی به تصویب رساند که تغییرات در آن جزئی وعمدتاً عبارتی بود و با حذف بند ۵ ماده ۴، هشت نفر به جای هفت نفر در بند ۴ این ماده جایگزین شدند.

نتایج کنکور سراسری

«بهادر بهرامی» از مرکز علامه حلی تهران در مرحله نهایی کنکور سال ۷۴ در رشته علوم تجربی موفق به کسب رتبه اول گردید، وی در مرحله مقدماتی رتبه نخست رشته هنر را نیز کسب کرده بود. باتوجه به ورود بدون کنکور بیش از ۱۵ نفر از دانش آموزان ممتاز مراکز به خاطر عضویت در تیم های ملی المپیادهای کشور به دانشگاه‌ها رتبه‌های مکتسبه در ده نفر اول ریاضی - فیزیک و علوم تجربی از مراکز عبارتند از: درگروه «علوم تجربی» بهادر بهرامی از مرکز علامه حلی تهران، ساسان مشیرزاده از مرکز شهید اژه ای اصفهان و سیدمهران وزیری بزرگ از مرکز شهید صدوقی یزد به ترتیب رتبه های اول، سوم و ششم؛ درگروه «ریاضی فیزیک» وهبد کمیجانی، آرین شعاری و بابک مؤمنی هر سه از مرکز علامه حلی تهران و مهرداد ابوالبشری از مرکز شهید هاشمی نژاد مشهد رتبه های چهارم، پنجم، نهم و دهم را کسب نمودند .

○

○

○

